ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫЙ КЛИЕНТОМ 

В ГАЗПРОМБАНК НА РЕФИНАНСИРОВАНИЕ ИПОТЕЧНОГО КРЕДИТА
(все документы предоставляются одновременно 
и до одобрения предмета ипотеки Банком)
· правоустанавливающие документы на квартиру: свидетельство о государственной регистрации права (при наличии), документы-основания - договор (купли-продажи, долевого участия, уступки права требования) и т.д.;

· Ф1 (Справка о зарегистрированных лицах);

· один из следующих документов: экспликация и поэтажный план помещения / технический паспорт / выписка с техническими характеристиками и планом / иные технические документы (в т.ч. кадастровый паспорт с четким планом квартиры, где отдельно четко будут указаны площади всех помещений). Ограничения по сроку технических документов не установлены.
· отчет об оценке жилого помещения, произведенный независимым оценщиком (2 экз. оригиналы) действителен 6 месяцев с даты составления отчета. Электронная версия отчета в обязательном порядке пересылается на почтовый адрес Банка в формате PDF со всеми Приложениями к отчету как сканированный с оригинала документ:
· копия договора на проведение оценки;
· копия кредитного договора + график платежей;

· справка об остатке задолженности с полными реквизитами;

адрес: partner@saratov.gazprombank.ru
в теме письма обязательно необходимо указать Ф.И.О. Заемщика
В отдельных случаях может потребоваться:

· нотариально заверенное согласие супруга(и) Заемщика (Покупателя) на совершение сделки с недвижимостью и передачу приобретаемой недвижимости в залог Банку, (при необходимости такого согласия); 

· нотариально заверенное заявление о том, что Заемщик не состоит в браке (при отсутствие зарегистрированного брака (по форме нотариуса);
· нотариальное заявление (обязательство Заемщика привести квартиру в первоначальное состояние (перепланировки)).
ВНИМАНИЕ:

Банк ГПБ (АО) не предоставляет ипотечные кредиты на объекты недвижимости, в которых осуществлены следующие варианты переоборудования (перепланировки и/или переустройства):  

· любые работы, которые ведут за собой ухудшение условий эксплуатации дома и жизни соседей, в том числе ограничение доступа к инженерным коммуникациям (в том числе  зашивка стояков отопления);

· ремонт помещений, в результате которого данные помещения могут быть признаны непригодными для проживания в соответствии с установленным порядком;

· нарушение несущей способности и устойчивости капитальных конструкций здания; 

· установка отключающих или регулирующих устройств на общеквартирные инженерные коммуникации, если их использование может повлиять на потребление ресурсов в смежных помещениях;

· ликвидация, уменьшение сечения каналов естественной вентиляции;

· превышение допустимой нагрузки на конструкции здания при устройстве полов, перегородок, установке какого-либо оборудования; 

· перенос радиаторов отопления, подключенных к общедомовой системе горячего водоснабжения и (или) центрального отопления, на лоджии, балконы и веранды;

· устройство полов с подогревом от общедомовых систем горячего водоснабжения и (или) отопления; 

· нарушение требований строительных, санитарно-гигиенических, эксплуатационных норм и правил пожарной безопасности для многоквартирных домов (включая, расширение или расположение мокрых зон (санузлов, уборных, ванных, туалетов, постирочных и т.д.) над жилыми комнатами и кухней, устройство кухни без естественного освещения, расположение кухни над жилыми комнатами, расположение жилых комнат или кухни под мокрыми зонами соседей сверху, объединение жилой комнаты/кухни  и балкона/лоджии/иного неотапливаемого помещения); 

· устройство проемов, вырубка ниш, пробивка отверстий в стенах-пилонах, стенах-диафрагмах и колоннах (стойках, столбах), а также в местах расположения связей между сборными элементами (в многоквартирных домах типовых серий); 

· устройство штраб в сборных панелях домов под электропроводку или проводку канализационных труб; 

· перевод технических подполий в подвалы; 

· устройство лоджий и террас на вторых и выше этажах; 

· перепланировка чердака или технического этажа, относящихся к общему имуществу собственников помещений в многоквартирном доме; 

· затрагивание внешнего облика многоквартирных домов и жилых домов, в том числе мансардных окон, закладка окон, а также изменения габаритов жилых помещений (для объектов, обладающих признаками культурного наследия);

· устройство проёмов без дверей в стенах, разделяющих газифицированную кухню и жилые помещения; 

· объединение газифицированного помещения с жилой комнатой.

